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Megkezdődött a záportó kialakítása

Milyen szőlőárakra számíthatunk? 

Megszűnnek a belterületi árvizek 

Nem lehet nem észrevenni, hogy 
gőzerővel folynak a munkálatok a 
két halasi út között. A régi és az új út 
ölelésében lévő nádas terület, noha 
komoly vizelvezető funkciót töltött be, 
mégsem oldotta meg a csapadékvíz 
szakszerű és gyors elvezetését. Erről 
az Ifjúság, a Nádas utcában élők hosz-
szan tudnának mesélni, nem mintha 
más egyéb utcákban nem lennének 

vízelvezetési gondok. A városvezetés 
hosszú évek óta küzd a problémával, 
kisebb-nagyobb sikerrel igyekezett 
úrrá lenni az időnként katasztrofális 
helyzeten, a végső megoldás azonban 

egyértelműen a szóban forgó terület 
rendezésében rejlik, melyre pályázati 
úton nyílt lehetősége a városnak. 
Négyszázötven millió forintos beru-
házással készül el a záportó, ami a 
Szentháromság utcában, az Ifjúság, a 
Kodály és az Orczy utcában élőknek 
jelent elsősorban megoldást a csapa-
dékvíz elvezetésére, de érzi hatását a 
Kossuth utca, a Váci utca, a Kertész, 

illetve Madách utca lakossága is. 
Nemcsak a terület válik rendezetté 
és funkcionálissá, de a hozzá vezető 
csatornákat is megtisztítják az évek 
alatt felhalmazódott hordalékoktól. 

A csatornarendszernek köszönhetően 
a Vadkerti-tó vízszabályozásában is 
jelentős szerepet kap a záportó, hiszen 
eddig az esetlegesen felgyülemlő víz-
mennyiséget a Duna-völgyi főcsator-
na fogadta. Az egykori tómeder teljes 
területe 18,3 ha, az ebből tervezésbe 
vont terület nagysága 9.0 ha, mivel a 
területileg illetékes természetvédelmi 
kezelő – a Kiskunsági Nemzeti Park 
Igazgatóság – ragaszkodott ahhoz, 
hogy a nádas a terület egy meghatáro-
zó részen – 4.0 hektáron – érintetlenül 
maradjon. Ezzel kívánják biztosítani a 
jelenlegi mocsári környezetben élő vé-
dett kétéltű állományok fennmaradá-

sát. Emellett a kotrással kialakítandó 
nyílt vízfelület létrejöttét természet-
védelmi szempontból is hasznosnak 
tartják, mert ezzel növekszik a vizes 
élőhelyek változatossága. A tervek 
alapján egy igényesen, a tómeder 
közepén egy-egy félsziget jellegű 
földnyelv kialakításával készül el a 
záportó, ami két tavat eredményez a 
geometria esztétikumát is érvénye-
sítve.
A teljes beruházás a tervek szerint 
jövő ősszel fejeződik be. 
A szemléletes légifotókat Mátyus  
Lajos készítette. 

-sé- 

termelői

a nagyobb autóhoz könnyen és  
gördülékenyen kaptunk kölcsönt

A kölcsön igénybevételének feltételei vannak. A hirdetésben szereplő THM a 2018. július 1. napjától hatályos K&H személyi kölcsönök kondíciói Hirdetmény szerint, az aktuális 
feltételek, illetve hatályos jogszabály figyelembevételével, 3 millió forint hitelösszeg és 5 éves futamidő mellett került megállapításra. Részletek a kh.hu honlapon és a K&H bankfi-
ókokban.

 Soltvadkert, Kossuth Lajos utca 21.  telefon: (78) 581 610

végig fix 
törlesztő-
részlettel

THM:
8,1-13,8%

 K&H személyi kölcsönök

Hit által építenek hidat a Napsugár táborban 
A soltvadkerti baptista gyülekezet 
szervezésében  idén is megszervezték 
a „Napsugár tábort”. A programokat 
közel száz óvodás és általános iskolás 
gyermek látogatta július utolsó heté-
ben. A táborvezető, Frankné Németh 
Éva elmondta, hogy idén szakítottak 
a hagyományokkal és a korábbiakhoz 
képest más jellegű programokkal 
várták a fiatalokat. Az elmúlt években 
óvónők és hitoktatók vezetésével oldot-

ták meg a foglalkozásokat, és idén egy 
külsős csapat, a Grain Game kapott 
ebben szerepet. Minden évben jön a 
táborba a szociális intézmény közvetí-
tésével 30-40 hátrányos helyzetű gyer-
mek, akiken kívül bármely felekezetből 
érkezőket szívesen láttak. A Grain 
Game foglalkozásai mellett a csocsó 
és a foci volt nagyon közkedvelt a fiúk 
körében, a lányok pedig a kézműves 
foglalkozásokon vettek részt nagy 

előszeretettel. A gyülekezet lelkésze, 
Vass Zoltán kiemelte, hogy az egyház 
számára nagyon fontos a fiatalokkal 
való kapcsolattartás, hiszen ők jelentik 
a gyülekezet jövőjét is. A gyülekezet 
számára minden generáció megszólítá-
sa fontos feladat és már ez a tábor is ezt 
a célt szolgálja, mely során a gyerme-
keket Jézushoz szerették volna vinni. 
A tábor egyik kihívása az volt, hogy a 
közel száz résztvevő bekapcsolódjon a 

programokba és közösségi élménnyel 
gazdagodva kerüljenek közelebb Jézus-
hoz. A programokban kiemelt szerepet 
kapott a Grain Game (vetőmagjáték) 
csapata, akik „őrült” játékokkal tették 
élvezetessé a gyermekek számára a tá-
bort. Ez a csapat általában arról híres, 
hogy „borotvahabhegyekbe” borítja a 
világot, és a gyermekek is a borotvaha-
bos játékokat élvezték a legjobban.        

FT

A Hegyközségek Nemzeti Tanácsa 
(HNT) – mint a szőlő-bor ágazat 
szakmaközi szervezete – elkészítette a 
2018. évi szüretre vonatkozó borszőlő-
átlagár előrejelzését. Az elmúlt évitől 
eltérően ez az előrejelzés már nem 
csak régiós szinten, hanem borvidéki 
bontásban tartalmazza az adott bor-
vidéken meghatározó fajták várható 
átlagárát (középárát). Az előrejelzés 
az elmúlt évi felvásárlások adataira, 
a 2018 júniusában elvégzett országos 
termésbecslés és készletfelmérés ada-
taira, valamint a kedvező export-im-
port folyamatokra alapozva készült, 
az MNB 3 százalék feletti inflációs 
várakozásának figyelembevételével. 
A várható szüreti árakra vonatkozó 
előrejelzés közzététele része annak a 
piacszervezési intézkedéscsomagnak, 

amelyet a HNT a szüreti feszültségek 
megelőzése, illetve enyhítése érde-
kében léptet életbe. A piacszervezési 
intézkedéssel a szőlész-borász szak-
mai önkormányzat ezekkel az intéz-
kedésekkel a szőlőpiac átláthatóságát 
kívánja növelni.
Az átlagár-prognózis a várt, nettó 
összegben kifejezett – azaz az áfa, 
illetve a kompenzációs felár nélkül 
számított – felvásárlási középárakat 
tartalmazza. Nem a szőlőfelvásár-
lásnál kötelezően alkalmazandó ár 
meghatározására szolgál, hanem az 
adott borszőlőfajtából a szüret során 
felvásárolt teljes mennyiség átlagárá-
nak várható összegét jelzi!
Aki részletesen szeretné látni az egyes 
borvidékek táblázatait, az a hnt.hu 
oldalon tájékozódhat. 

 

Borvidéki várható nettó átlagár (középár) - 2018 
fehér Bianca 68 Ft/kg 
fehér Cserszegi fűszeres 83 Ft/kg 
fehér Aletta 71 Ft/kg 
kék Kékfrankos 95 Ft/kg 
fehér Kunleány 71 Ft/kg 
fehér Zalagyöngye 70 Ft/kg 
fehér Rajnai rizling 86 Ft/kg 
fehér Kövidinka 65 Ft/kg 
fehér Arany sárfehér 72 Ft/kg 
fehér Chasselas 68 Ft/kg 
fehér Generosa 78 Ft/kg 
kék Zweigelt 96 Ft/kg 
fehér Ezerjó 77 Ft/kg 
fehér Irsai Olivér 141 Ft/kg 

Figyelem! Az előrejelzés nem az egyes ügyeletek során 
kötelezően alkalmazandó árak meghatározására szolgál, 
hanem a szüret teljes időszakában felvásárlásra kerülő 

mennyiségek összességére vonatkozó várható nettó (azaz 
kompenzációs felár, illetve ÁFA nélküli) átlagárat jelzi! 

Kunsági borvidék
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ÁLLÁSHIRDETÉS

A Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola
és Alapfokú Művészeti Iskola

(6230 Soltvadkert, Bocskai u. 2.)
felvételt hirdet

UDVAROS
MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

KInEvEzés:
jogszabályi rendelkezések szerint határozott

vagy határozatlan időre, 

BeSoroláS, BérezéS:
MT. ide vonatkozó paragrafusai alapján

A jelentkezéShez SzükSégeS dokuMentuMok: 
• önéletrajz, 

• iskolai végzettséget igazoló dokumentumok, 
melyet iskola@soltvadkert.hu email címre lehet beküldeni.

Az álláshirdetéssel kapcsolatban érdeklődni lehet személyesen 
a helyszínen, vagy a 06/78/482-505-ös, illetve 06/70/339-0603 

telefonszámon munkaidőben.

jelentkezéS éS elBíráláS hAtárIdeje: 
folyamatos az álláshely betöltéséig.

Iskola vezetése

 

 
 
 

 

 
Kamera Família néven, „A család” témában kreatív fotópályázatot hirdet a Bács-Kiskun 
Megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház a megye általános iskoláinak alsó tagozatos 
diákjai részére.  
 
Fényképezd le! Írj róla! Küldd el! – A pályázatra szánt fényképeket A/5 méretben, fotópapírra 
nyomtatva várják. Azt kérik, minden pályázó írja meg kézzel – legfeljebb A/5 méretben –, 
hogy a megörökített nyári, családi pillanat miért kedves és fontos! 
 
A fotókat – postai úton vagy személyesen a Bács-Kiskun Megyei Család, Esélyteremtő és 
Önkéntes Ház címére várják. (6000 Kecskemét, Reile Géza utca 22.) 
 
Beküldési határidő: 2018. szeptember 17., hétfő 
 
A pályázatra beérkezett fényképeket szakértő zsűri bírálja el. A legjobbnak ítélt képek 
készítői egy, a fotókból rendezett tárlat megnyitója keretében, étékes díjakban részesülnek. A 
nyeremények között szerepel élménypark és élményfürdő belépő, valamint különféle összegű 
kultúra utalvány. 
 
A programot a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület fenntartásában működő Bács-Kiskun 
Megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház valósítja meg az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma támogatásával.  
 
További információ és jelentkezési adatlap az eselyteremtes.bacs@gmail.com e-mail címen 
vagy a +36 20 332 3850-es és a +36 20 310 1850-es telefonszámokon kérhető. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
 
 

Kamera Família
Kreatív fotópályázat – felhívás

Bács-Kiskunban itthon vagy
százMillió forint a Megyei fiataloknak

A Bács-Kiskun Önkormányzat ösz-
töndíjprogramja jóvoltából sok fiatal 
kap lehetőséget, hogy továbbtanuljon 
és gyökeret eresszen szülőföldjén. Az 
önkormányzat kiemelt célja, hogy a 
megyei fiatalokat anyagi támogatás-
sal, ösztöndíjjal segítse abban, hogy 
elkezdhessék és sikeresen be is fejez-
hessék tanulmányaikat. A helyben való 
boldogulás egyik alapvető lehetősége, 
hogy megyénkben tudnak elhelyez-
kedni, mely gazdasági, társadalmi 
és közösségi szempontból kiemelten 
fontos feladat. A Bács-Kiskun Önkor-
mányzat ösztöndíjprogramja is azon 
törekvést támogatja, amely a megyei 
fiatalok identitástudatát erősíti és 
megalapozza jövőjüket, boldogulá-
sukat településükön, térségükben. 
A „Bács-Kiskunban itthon vagy” ösz-

töndíjpályázat első szakasza sikeresen 
lezárult, amelyben közel 10 millió fo-
rint gazdára talált a sikeresen pályázók 
között. Az igények és az ösztöndíj-vé-
leményező testületek javaslata alapján 
számtalan könnyítés, új lehetőség teszi 
elérhetőbbé többek számára a második 
felhívásban megjelenő ösztöndíjat. 
A havi, akár 50 ezer forintos támo-
gatásra rendelkezésre álló forrás 100 
millió forint, amely arra vár, hogy 
megyénk fiataljai továbbtanulásuk 
érdekében felhasználják. A következő 
pályázati ciklus felhívása 2018. augusz-
tus 15-től lesz elérhető a bacskiskun.
hu oldalon, amely október elejéig teszi 
lehetővé a jelentkezést a megyei ösz-
töndíjra. A program célkitűzéseiről és 
változásairól az alábbiakban részlete-
sebben olvashat:

Pályázat célja
	 •	 szakképzett	munkaerő	rendelkezésre	állásának	biztosítása,
	 	 ezáltal	a	megye	fejlődésének	elősegítése
	 •	 esélyteremtés	érdekében	a	fiatalok	közneveléshez	és	felsőoktatáshoz	való	
	 	 hozzáférésének	biztosítása	és	tanulmányaik	segítése
	 •	 a	fiatalok	helyi	identitástudatának	kialakítása
	 •	 	a	megyéhez	való	kötődés	megerősítése
	 •	 	az	elvándorlás	csökkentése
	 •	 	a	tehetséges	fiatalok	megyén	belül	tartása	

Pályázók köre
	 •	 13.	életévüket	betöltött	tanulók	(felső	korhatár	nélkül)
	 •	 hátrányos	helyzetűek	
	 •	 az	adott	konzorcium	területén	állandó	lakcímmel	rendelkeznek
	 •	 preferált	szakmák	szerinti	képzésben	vesznek	részt	nappali	esti	vagy	
	 	 levelező	tagozaton	közép-	vagy	felsőfokú	intézményben.

Változások
	 •	 a	pályázóknak	lehetőségük	lesz	Bács-Kiskun	megye	egész	területén	
	 	 elhelyezkedni	Kecskemét	megyei	jogú	város	kivételével	
	 •	 abban	az	esetben,	amennyiben	a	pályázó	a	konzorcium	területén	kívül	
	 	 kíván	elhelyezkedni	Bács-Kiskun	megyében	–	Kecskemét	megyei	jogú	
	 	 város	kivételével	az	elnyerhető	havi	maximum	támogatás	összege	40	000	Ft
	 •	 önéletrajz	beküldése	nem	szükséges	a	pályázat	benyújtásakor
	 •	 levelező	és	esti	tagozaton	tanulókkal	kibővült	a	pályázók	köre
	 •	 	a	preferált	szakmák	köre	a	korábbi	visszajelzések	alapján	kibővült

Határidők
	 •	 A	pályázatok	benyújtásának	határideje:	október	1.	

25 éves a Szekeres Pálinka
az ország legjobbjai között

Az idén is megrendezték Solt-
vadkerten a XXIII. Országos 
Cserszegi Fűszeres és a VII. 
Országos Irsai Olivér Bor- és 
Pálinkaversenyt. A májusi ese-
mény eredményhirdetését a 
borfesztiválon tartották meg jú-
lius első hétvégéjén. 

A versenyen nagyszerű eredménye-
ket értek el a soltvadkerti Szekeres 
Pálinkák, ami azért is különleges az 
idén, mert éppen negyed évszázaddal 
ezelőtt kezdte el Szekeres Sándor a pá-
linkakészítést. A város köztiszteletben 
álló polgára, Soltvadkert díszpolgára 
ma már büszkeséggel nyugtázza, hogy 
fia a pálinkák kiváló mestere lett. 
A Cserszegi Fűszeres hazájában pedig 
mi másról is kérdezhetnénk, mint az 
ebből készült pálinkáról, ami a kezde-
teket is jelentette anno. 

„Pár éve gondoltam egy merészet, és 
készítettem 60 százalékos Cserszegi 
Fűszeres pálinkát – meséli Szekeres 
Sándor. – Miért cserszegiből 60-ast? 
Azért, mert úgy gondoltam, hogy az 
„50-es kistestvér” már bizonyított a 
piacon, és miért ne lehetne megpró-
bálni egy markánsan különleges tételt? 
Tudni kell, hogy édesapám az elsők 
között készített Cserszegi pálinkát, 
már húsz éve. Szóval ez volt az indít-
tatás... Számomra is meglepetés volt, 
hogy a tavalyi után az idén is a mi 60 
százalékos Cserszegi pálinkánk nyerte 
el a Magyarország legjobb Cserszegi 
Fűszeres pálinkája díjat. Ennek azért 
is örülök nagyon, mert méltó választ 
ad azoknak, akik azt állítják, hogy ma-
gas fokon az „alkohol elnyomja az ízt”. 
Szerintem pedig, ha jól van elkészítve 

a magas fokú pálinka, olyan, mint az 
eszencia. Elismerem, hogy minden 
pontozásos versenyen némi szubjek-
tum működik, a bírálóknak más-más 
az ízlésük, de úgy gondolom, hogy két-
szer egymás után ugyanazt a versenyt 
ugyanazon termékkel megnyerni 
már talán nem véletlen. Megítélésem 
szerint minden eldől már a cefrekészí-
tésnél, ezért erre nagyon odafigyelek. 
Aminek még nagyon örültem, hogy az 
Irsai Olivér pálinkánk is aranyérmes 
lett! Úgy gondolom, hogy ez méltó 
megünneplése annak, hogy idén lett 
25 éves a Szekeres Pálinka. Igyekszem 
minden évben valami különlegesség-
gel kirukkolni. Van már vadszilva-, 
csipkebogyó-, bodza- és szamócapá-
linkánk is, hogy csak a különleges 
termékeinket említsem. Az idén ezt 
a „különleges társaságot” szeretném 
bővíteni, mondjuk, egy kökénnyel 
vagy galagonyával. 

Mi pedig szeretnénk az első kóstolók 
között tesztelni a finomságot.

FT/sé

Digitális Jóléti Programok a 
Gyöngyház Kulturális Központban

Hamarosan Közösségi Internet Hoz-
záférési pontokkal bővül a Gyöngyház 
Kulturális Központ Szolgáltatása.
Újabb elnyert pályázati támogatások-
nak – GINOP-3.3.1-16-2016-00001; 
1573,1576 – köszönhetően két helyszí-
nen lesz alkalmuk a Vadkerten élők-
nek és a környékben lakóknak igénybe 
venni az új lehetőségeket.
A Gyöngyház Kulturális Központban 
és a kulturális központ Nagy-Pál István 
Helytörténeti Gyűjteményében  há-
rom-három csoport számára meghir-
detett tanfolyammal indul a program. 
A Gyöngyház Kulturá-
lis Központban 65 éven 
felüliek, gyesről, gyedről 
visszatérők,tartós mun-
kakeresők, míg a hely-
történeti gyűjtemény-
ben a civil szervezetek 
aktivistái, megváltozott 
munkaképességűek és 
sérült, fogyatékkal élő emberek kap-
nak segítséget a digitális tájékozódás, 
készségfejlesztés területén.

A szolgáltatásokat Kubicsek Sándor 
és Máténé Gellén Rita közreműködé-
sével fogják működtetni, akik annak 
érdekében, hogy minél felkészültebben 
tudják fogadni és segíteni az érdeklő-
dőket, 2018 őszétől mentori képzésen 
vesznek majd részt.

A DJP időtartamára helyszínenként 
egy-egy pályázati csomagot kap az 
intézmény, melyet a szolgáltatások 
igénybevevői díjmentesen használhat-
nak. A csomag tartalma: 3-3 laptop, 
2-2 tablet, 2-2 okostelefon, 1-1 pro-
jektor, 1-1 munltifunkcionális eszköz 
(fax, nyomtató, fénymásoló), 1-1 bel-
téri Wifi Acces Point, 1-1 kültéri Wifi 
Access Point, 1-1 router.
A csoportokba az előzetes igények 
felmérése érdekében már bátran le-
het jelentkezni mindazoknak, akik 
szeretnék megismerni a számítógép, 

tablet, okostelefon, 
multifunkciós nyomtató 
működését, illetve bő-
víteni kívánják digitális 
ismereteiket. Azok is je-
lentkezzenek, akiknek a 
különböző eszközökön 
történő tájékozódás, 
keresés, ügyintézés 

megtanulására van igényük. Sőt, a 
munka világába visszatérőket is szere-
tettel várják, hogy segítsék felfrissíteni, 
aktualizálni digitális tudásukat.
Két-három hónapos kurzusokat ter-
veznek, az érdeklődéshez igazítva azok 
indítását és gyakoriságát.
Jelentkezni lehet 2018 szeptemberétől: 
gyongyhazszervezes@gmail.com,
Tel.: 78/582-585, 70/612-8957
A részvétel díjmentes.

A Bács-Kiskun megye területén lévő 
erdőkre és fásításokra, valamint ezek 
határaitól számított kétszáz méteren 
belüli területre, 2018. július 27-től 
általános tűzgyújtási tilalom van ér-
vényben.
Tilos a tűzgyújtás a kijelölt tűzrakó 
helyeken, valamint a közút és vasút 
menti fásításokban, továbbá a parlag- 
és gazégetés is. Az erdőben kirán-

dulók, a mezőgazdasági területeken 
dolgozók, a közúton és vasúton utazók 
fokozottan figyeljenek arra, hogy égő 
cigarettacsikket  ne dobjanak el, azt 
minden esetben oltsák el.
A tűzvédelmi korlátozások megsze-
gése bírsággal sújtható, amely – az 
okozott károk megtérítésén felül – az 
előidézett káresettől függően 20 ezer 
forinttól 3 millió forintig is terjedhet.

Tűzgyújtási tilalom van 
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Csigafesztivál Bodelshausenben
Mesés ötletek, prograMok a testvérvárosban, Mesehősök lehettünk 

Egyszer volt, hol nem volt… volt egyszer egy Csigafesztivál 
Bodelshausenben, melynek híre messzi földre, egészen Magyaror-
szágra,  pontosabban Soltvadkertre is elért. Azt, hogy milyen pró-
bák teljesítése kellet ahhoz, hogy a soltvadkertiek fülébe is eljus-
son ez a hír és részt is vehessenek a mesefesztiválon, a Vadkerti-tó 
legöregebb hala sem tudja megmondani. Mindenesetre a madarak 
azt csiripelik, hogy Soltvadkert a németországi Boldelshausenből 
gyökerezik, barátságunkat pedig már több mint két évtizede szen-
tesítettük, amikor testvérvárossá lettünk. Ennek köszönhető, hogy 
július 19-én ötvennégy küldött elindult a Csigafesztiválra Soltvad-
kertről, Bodelshausen felé. 

Az út hosszúságát feledtette a ven-
dégvárók szívélyes fogadása, no 
és a szomjat oltó finom német sör. 
Az Uwe Ganzmüller polgármester 
által vezetett kirándulás, majd erdei 
séta végén csodás látvány: Hechingen 
kastélya tárult a vándorok elé. 
A vendégek – köztük Lehoczki Ferenc 
polgármester, Temerini Ferenc alpol-
gármester, Haskó László és Kárász 
András önkormányzati képviselők, 
a polgármesteri hivatal képviseleté-
ben Fodorné dr. Schiszler Terézia 
aljegyző, és a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat vezetője és képviselője, 
Szemlaki József és Köhler János, és a 
delegáció minden tagja – alig tudtunk 
betelni a látvány adta gyönyörűséggel.
A kirándulás után kiadós beszélge-
tés és vacsora következett a kibővült 
vendégsereggel, akik Lossatalból és 
Rumból, Bodelshausen másik két test-
vértelepüléséről érkeztek. „A barátom 
barátja a barátom” – mondta Lehoczki 
Ferenc polgármester, és ez a kijelentés 
egyszersmind meg is határozta a de-
legációk tagjainak egymáshoz való 
viszonyulását. Ezt megerősítendő 
este a fiataloknak szerveződött egy 
összejövetel, ahol ismerkedhettek, 
beszélgethettek egymással.
Szombaton a település első körfor-
galmában felavatták a testvérvárosi 
települések, köztük Soltvadkert város 
címerét. Ezt követően többféle prog-
ram, lehetőség várta a vendégeket. 
Délután megnyílt a Csigafesztivál, 
melynek mottója „Egyszer volt... a me-
sék világa” volt, és egyben a Magyar 
sátor, mely Kormányos Csilla jóvol-
tából a magyar népmesékből ismert 
mesefigurák illusztrációival dekorál-
va fogadta a betérőket. A lángos- és 
gulyásillatnak nem sokáig tudtak a 
fesztiválozók ellenállni. Jaszanovics 
Istvánné gazdasági vezető koordiná-
lásával és fáradhatatlan közreműködé-
sével a polgármesteri hivatal dolgozói 
és a polgárőrök, élükön Szekeres 

Sándor „udvari szakáccsal”, a diák 
tolmácsok, no meg a sátormuzsikus 
Filus János igencsak kitettek magu-
kért. A vendégek bizony nem voltak 
hálátlanok! Ki sem ürült a kicsinek 
bizonyult sátor, éjszakába nyúlóan 
tartott az eszem-iszom, jövés-menés, 
tánc, meg a jókedvű együtt dalolás. 
Vasárnap szabadtéri istentiszteleten 
Szerencsefi Hans mesetörténetén 

keresztül hallhattunk üzenetet Máté 
evangéliuma 19-22. verse alapján: „Ne 
gyűjtsetek magatoknak kincset a föl-
dön, ahol moly rágja és rozsda marja, 
s ahol betörnek és ellopják a tolvajok!”
A fesztiváli programok kavalkád-

ját szabadtéri színpadi produkciók 
színesítették. A téren és a kreatív 
műhelyekben többféle korosztály is ta-
lálhatott kedvére való kikapcsolódást. 
A vendégek megtekinthettek szelle-
mes, ötletes kiállításokat, belebújhat-
tak mesehősök jelmezeibe is. Bár Me-
sefesztivál volt, a vadkerti résztvevők 
mégsem viccelték meg vendéglátóikat 
Mátyás király-féle okos lány aján-
dékkal. A város ajándékcsomagjai 
mellett Bőtös Barna, Drozdovszky 
Dóra, Kürtösi Lilla, Vlaszák Ferenc 
közönséget magával ragadó magyar 
néptánc előadása és a Fénykor király-
ságról szóló mesefilm, melynek írói: 
Szamosi Gábor Lászlóné és Pájer 
Ildikó, szereplői a Gyöngyház Kultu-
rális Központ munkatársai, fordítója 
Helmutné Nitschmann Ágnes.
Közreműködtek továbbá, német 
hangalámondásukkal: Fejesné Szar-
ka Rita, Kohlerné Schiszler Ágnes, 

Lakatosné Hachbold Éva, Péczka 
Ferenc. Felvételkészítés és hang: Má-
tyus Lajos, szervezés: Trepák Ilona. 
Így aztán gazdag ajándék került ki a 
képzeletbeli tarisznyából. Elismerés a 
szervezőknek, köztük Udvarhelyiné 

Jakó Krisztinának, Jaszanovics Ist-
vánnénak és a tolmácsoknak, jelesül 
Kévés Andornak, Tajti Alexandrának 
és Rácz Mártának. A bodelshauseni 
vendéglátók közül pedig kiemelt 
köszönet illeti Uwe Ganzenmüller 
polgármestert, Margaret Mende ön-
kormányzati képviselő asszonyt és a 
rendezvény főszervezőjét Christine 
Grunwaldot, valamint a vendéglátó 
családokat.

Egyszer volt, hol nem volt, két, egy-
mást megismerni törekvő nép szeretett 
volna barátságot kötni, megismerni 
településük lakóit, egymás szokásait, 
kultúráját. Ez a történet több mint 
húsz évvel ezelőtt kezdődött. A ba-
rátság testvérséggé alakult, melynek 
története gazdag, mint a mesék vilá-
ga. S ami a legszebb, hogy szívből jövő 
jóindulattal, szeretettel tesznek érte, 
és igyekeznek egyre inkább ápolni, 
elmélyíteni azt. Erről tanúskodott 
a szívélyes, önzetlen vendéglátás, és 
erről tanúskodik Bodelshausen kör-
forgalmában az éjszakai vándornak is 
utat mutató, kivilágított soltvadkerti 
címer is. 
S a legszebb mindebben, hogy mindez 
valóság és nem mese.

Pájer Ildikó 

Kalandtábor az ukrán határnál
tisza-parti élMényeket gyűjtöttek a vadkerti és a bócsai gyerekek 

Közel negyven soltvadkerti felső ta-
gozatos gyermek üdültetését szervez-
te meg városunk önkormányzata egy 
sikeres (EFOP-3.3.2-16-2016-00172) 
pályázat jóvoltából. A teljesen térí-
tésmentes kaland öt napon át zajlott 
a Tiszaháton. A bócsai iskolásokkal 
együtt közel hatvanan ismerkedtek 
különböző sportágakkal: kenuval, ka-
jakkal, rögbivel, de jutott idő fürdőzés-
re is az élő Tiszában. Napokig mesélték 
élményeiket szüleiknek a gyerekek.
– Nagyon messze van tőlünk Tisza-
becs, alig vártuk, hogy odaérjünk – 
sorolják a táborozók. Szállásunk oly-
annyira távol van Soltvadkerttől, hogy 
a kert végében folyt a Tisza, melynek 
túlpartján már az ukrán katonák 
védték a határt. Ez persze bennünket 
cseppet sem zavart, csupán a telefonja-
inkat kellett szigorúan hazai hálózatra 
állítani. 
– Minden napra jutott valami újdon-
ság: amerikai foci, sumó, homokbir-
kózás, iszapfürdés. Egyik nap egy 37 
kilométeres bicajtúrán vettünk részt, 
mely keretében megtekintettük Mó-
ricz Zsigmond szülőházát, ettünk a 
finom szatmári szilvából, megnéztük 
a híres milotai dióültetvényeket. Besé-
tálhattunk élő láncot alkotva a Tisza 

egyik mellékágán lévő duzzasztógát 
vízesése alá. Ez nagyon izgalmas volt! 
Kicsit ugyan megpirultunk az egész 
napos tekerés alatt, és a bringák sem 
voltak tökéletesek, de hatalmas élmény 
maradt, az biztos.
– A kajára sem volt panaszunk. Kísérő 
tanáraink anyáskodása révén mindig 
volt mit enni: gondoskodtak pótlás-
ról, tortáról, krémesről, és állandó 
vajas kenyérről. Ásványvízkészletünk 
pedig korlátlan mennyiségben bizto-
sította a szükséges ivóvízmennyiséget. 
A jó programok, a komfortos ellátás 

mellett attól volt olyan remek ez a 
tábor, hogy szabadok voltunk. Semmi 
nem volt kötelező, aki olvasgatni sze-
retett volna, az azt tette. Aki aludni, az 
elvonulhatott. Esténként bulizhattunk 
is egy kicsit. Nem csoda, hogy az egy 
busznyi társaság a hét végére valódi kis 
közösségé érlelődött. Együtt szurkol-
tunk Daninak, hogy mielőbb kórházi 
ellátást kapjon a törött lába. Hazafelé 
jövet még a mátészalkai kórházban 
is meglátogattuk. Ezúton mondunk 
köszönetet három tábori „anyánk-

nak” – Nagy Melinda, Bozsókiné 
Sámel Hetti és Bogárominé Zsuzsa 
néniknek – hogy bárhol és bármiben, 
a nap 24 órájában számíthattunk rá-
juk, valamint az önkormányzatnak, 
hogy lehetővé tette, hogy eljussunk az 
ukrán határon lévő kalandtáborba – 
summázták az élményeket a diákok. 

Eltelt egy év, és mi újra találkoztunk
A tavalyi negyven éves osztálytalálko-
zónk nagyon jól sikerült, és mi megfo-
gadtuk, hogy jövőre újra találkozunk. 
Most egy kedves osztálytársunk invi-
tált bennünket a selymesi tanyájára 
június utolsó szombatján. Nagy sze-
retettel hívott és várt bennünket. Újra 
nagyon vártuk a találkozást…
Kicsit kevesen voltunk, de aki ott 
volt, az jól érezte magát. Szeretettel 
köszöntöttük Varjú Feri bácsi osz-
tályfőnökünket, Kapás István (Csuti) 
vendéglátónkat, feleségét, Viktóriát, 
Kapás Kati nénit a lehetőségért, 
hogy fogadott minket. Köszönjük a 

pálinkát, amivel vártak, az isteni bir-
kapörköltet, a sülteket, salátákat és a 
fantasztikus sütiket. És nem utolsósor-
ban a zenét, amire még táncoltunk is.
Nagyon boldog ébredésem volt ma! 
Olyan jó volt ismét ez a kis összejöve-
tel! De boldogan várom a jövő nyarat, 
hiszen nekünk most már minden 
évben van egy nap, amikor újra ön-
feledten beszélgethetünk, nevetgélhe-
tünk a boldog gyermekkorunkról és 
a mai örömökről. Ez az öröm feltölt, 
boldoggá tesz. Köszönet mindenkinek 
a 2019-es találkozásunkig: 

Ulrichné Brenner Kati
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Velünk forog ez a Föld

tartalmas

A nyugalom Szigetén sosem unatkoznak
klubunk tartalMas prograMokkal várja tagjait Minden nap az egyesített szociális intézMényben ballagás újragondolva – kuncz ábel a kossuth iskola-díjas 

Az első gondolat természetesen a bocsánatkérés, hiszen a technika 
igencsak nagy fricskát kanyarintott az orrom elé júliusban, amikor 
a tavalyi ballagási dokumentum került a Vadkerti Újságba. Köszö-
nöm a megértését az érintetteknek, akik az idén vettek búcsút az 
alma matertől, és az aktuális fotók mellett a tavaly ballagó diákok 
nevét olvasták. Bizony, velem is forgott a Föld hosszú perceken át, 
de a magyarázkodás helyett inkább kárpótolom az idei végzősöket. 
 
Velünk forog ez a Föld... és kiderül 
a napfény, rajtunk múlik minden... 
csupa pozitív üzenet egy rendhagyó 
ballagási ünnepség csodálatos pillana-
taként, amikor a búcsúzó nyolcadiko-
sok egy emberként álltak közönség elé, 
hogy utoljára egy közös produkcióval 
búcsúzzanak az iskolától, a  társaktól, 
a pedagógusoktól. A dalban megfogal-

mazott üzenetek és a koreográfia em-
lékezetes marad bizonyára mindenki 
számára, mint ahogyan az ünnepség 
előtti hálaadó istentisztelet is, ahol 
a ballagó diákok megköszönhették 
Isten végtelen kegyelmét és szeretetét.  
A fészek megüresedett, búcsút intett 
ismét egy sereg diák a soltvadkerti 
diákéveknek. Így van ez rendjén.  
A gyerekek feladata a tanulás, az élet 
megalapozása, melyben az általános 
iskola jelenti az első mérföldkövet. 
A nyolcadikosok nevében Kuncz Ábel 
búcsúzott és adta át a stafétát, vala-
mint az iskola zászlaját Kubas Pan-
nának, aki a hetedikesek köszöntőjét 
és útravalóját tolmácsolta. Verssel ked-
veskedett Suhajda Csenge, és az iskola 
Ifjúsági zenekarának műsora azért is 
volt megható, mert a két gitároson 
kívül mindenki búcsúzott.   
Győri Veronika iskolalelkész, aki 
maga is búcsúzott, hiszen szeptem-
bertől új szolgálati helyén hirdet majd 
igét, a ballagási meghívón is olvasható 
ige alapján szólt az ünneplő csalá-
dokhoz, jelenlevőkhöz: „Senki meg 
ne vessen ifjú korod miatt, hanem légy 
példája a hívőknek beszédben, maga-
viseletben, szeretetben, hitben, tiszta-
ságban.” (1Tim 4,12). A templomi ün-
nepség végén az iskola hagyományai 

szerint a végzős diákok osztályonként 
kiálltak az oltár elé, és egy-egy sze-
mélyre szóló áldás után vonultak ki a 
templomból, majd mentek át az iskola 
udvarára a szülők és az ünneplő gyü-
lekezet kíséretében.
Az iskola udvarán csengőszóval kez-
dődött az ünnepség. A ballagók fo-
lyamatos bevonulása alatt ismertették 

az osztályfőnökök és a diákok nevét.  
A bevonulás után köszöntötték a 
résztvevőket, a szülőket, a vendégeket 
és a képviselőket.
Udvarhelyi Attila ünnepi beszédében 
nem csak az évet, a búcsúzó diákok 
munkáját értékelte, de méltatta és 
elismerte a ballagó diákok közül 
azokat, akik valamilyen kiemelkedő 
eredménnyel zárták az általános isko-
lai éveiket.
A lista dicséretes és igen magasra 
teszi a mércét a következő évfolyam 
számára. 
– Akik nyolc éven keresztül minden 
tanévet kitűnő tanulmányi eredmény-
nyel zártak: Farkas Fanni, Kuncz Ábel 
János, Minda Eszter, Ótott-Kovács 
Zalán, Tóth Gréta és Tóth Petra.
– A diákönkormányzati díjat, mely 
oklevél mellett egy vásárlási utalványt 
tartalmaz, ebben az évben Nagy Réka 
nyerte el, aki évek óta mozgatója, si-
keres szereplője az iskolai diákéletnek.
– A Művészeti Iskola Kiváló Tanuló-
ja-díjat az a végzős, 6. osztályos mű-
vészeti tagozatos tanuló kaphatja, aki 
tanulmányait mindvégig kiemelkedő 
eredménnyel végezte és versenyeken 
való részvételével a város határain túl 
az iskola művészeti nevelésének hírne-
vét öregbítette. Művészeti tevékenysé-

gével alkotó közösségének példaképül 
szolgált, magatartása, előadói fellépése 
követendő a művészeti iskola összes 
tanulója számára. Ebben a tanévben 
Martin Péter és Pálinkás Józsué ta-
láltatott érdemesnek erre a díjra.
– „Kossuth Lajos Általános Iskola jó 
tanulója, jó sportolója” kitüntetésben 
részesülhet az a nyolcadikos diák, aki 
a sportban és a tanulmányi munkában 
egyaránt tartósan kimagasló ered-
ményt ért el. Az iskola nevelőtestüle-
tének döntése alapján idén Tóth Gréta 
és Tóth Petra tanulók vehették át ezt a 
kitüntetést.

– Minden évben egy végzős tanuló 
nyerheti el a Kossuth iskola-díjat. 
Ezt a kitüntetést az a tanuló kaphatja 
meg, aki az iskolában eltöltött évek 
alatt kimagasló tanulmányi mun-
kája mellett legeredményesebben 
képviselte az iskolát a különböző 
versenyeken. A díj megalapítója, 
támogatója dr. Pétervári Zoltán.  
A díjhoz még egy külön ajándék is 
jár, egy Ipad, melyet a Vadkert Pékség 
Kft. ajánlott fel, s a tanévzárón kerül 
átadásra. Akik a díjra felterjesztésre 
kerültek – ami már önmagában is 
érdem – Farkas Fanni, Kuncz Ábel 
János, Martin Péter, Minda Eszter, 
Nagy Réka, Ótott-Kovács Zalán és 
Tóth Petra.
Dr. Pétervári Zoltán adta át a ki-
tüntetést és a díjakra felterjesztett 
tanulóknak is egy-egy könyvjutalmat 
adott át elismerésül.

A nevelőtestület döntése alapján 
Kuncz Ábel János nyerte el a Kossuth 
iskola-díjat.
– Angol alapfokú komplex B1 szintű 
sikeres nyelvvizsgát tett: Eiler Liza, 
Fenyvesi Balázs, Frits Adrián, 
Hachbold Gergő, Lantos Dániel, 
Nagy Nikolett, Nagy Réka, Szomszéd 
Dániel, Vízi Dóra
– „DSD 1” német nyelvvizsgán – mely 
ingyenesen tehető le az iskolában – 
sikeres alapfokú komplex B1 szintű 
vizsgát tett: Farkas Fanni, Kuncz 
Ábel János, Ótott-Kovács Zalán,  
Tóth Petra

– Az SKDSE emlékplakettel köszönte 
meg azoknak a diákoknak a sport-
munkáját, akik legeredményesebben 
képviselték az iskolát a diákolimpiai 
versenyeken a 8. osztály végéig. Grósz-
né Havasi Rózsa az SKDSE elnöke 
adta át a díjakat:
Asztalitenisz: Farkas Fanni, Csányi 
Csenge, Molnár Virág, Nagy Réka
Labdarúgás: Kancsár Alex, Móczár 
Péter, Ótott-Kovács Zalán
Atlétika: Frittmann Laura, Jakab No-
émi, Mayer Ágnes, Májer Márk, Me-
zei Kitti, Minda Eszter, Nagy Nikolett, 
Sárközi Zsanett, Sztojka Gábor, Vizi 
Dóra, Zsikla Anita
Kézilabda: Hachbold Gergő, Lantos 
Dániel, Szénási Béla
Úszás: Martin Dóra, Martin Péter
Sakk: Tóth Gréta, Tóth Petra

Supka Éva
Kovács Gyula 

Egy filozófustól olvastam valamikor, hogy az unatkozó ember első-
sorban saját magát unja. Amikor az Egyesített Szociális Intézmény-
ből kapott nyári fotókat nézegettem, egyértelmű igazolást kaptam 
arra, hogy itt egyetlen perc sem telik tétlenül, és a legnagyobb ho-
zadéka az itt dolgozók munkájának a közösségteremtés. Értelmessé 
válik az idő, új tartalmat kapnak a napok, az órák, a percek, és 
az unalom ismeretlen fogalom az itt vendégeskedők szótárában. 
Az elmúlt időszak rengeteg eseményét nagyszerű fotókon örökítet-
ték meg. 

Volt itt Áll az alku vetélkedő, szülinapos vidám
ünneplés, szomszédolás kedves klubtagjainknál. Sokat dekorálunk,

sütünk, főzünk és nevetünk

Intézményünk vendégül látta a Harta klubtagjait, akikben ismét nem
csalódtunk, hiszen jókedvük töretlen és csodálatos az optimizmusuk.

Ezúton is köszönjük a zenét Jaksa Antalnak és a finom vacsorát
szakácsainknak, Hirsch Imrének és Pálinkás Mihálynak

A nyári időszakban meghívást kaptunk Kecelre a Csendes Ősz Idősek
Otthonába, ahol Gombkötőné dr. Sendula Judit és kollégái, valamint

a klubtagok körében töltöttünk egy kellemes szombat délutánt

A tartalmas nyári időszakban egy egész napos kirándulásunk is volt Bajára. 
A program tartalmazott dunai hajókázást és kisvasúttal utazást a Gemenci 

erdőben. Ezért a programért a Soltvadkert Városért Alapítvány támogatásának 
tartozunk köszönettel. Az év felénél járva még sok-sok tervünk van, amit szeret-
nénk megvalósítani. És ahol akarat és cél van, ott zöld utat kap a megvalósítás
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Nyári tábor Ausztriában

Retro évfolyam-találkozó

ég és föld között lebegtek a vadkerti diákok 

Kismányok örök feltöltődés
közel Másfél évtizedes Múltja van a tábornak

A már legendássá vált kismányoki 
evangélikus tábor idén, 14. alkalom-
mal sem maradhatott el. A hangulat, 
a társaság és a tábortűz ismét rekord 
számú fiatalt vonzott a faluba. A vo-
naton utazva már mindenki izgatott 
volt, hiszen ez a nyár legjobban várt 
programja. Így amikor megérkeztünk, 
tőlünk lett hangos a 300 fős Kismá-

nyok. Az idősebb táborozók a munka 
és egyéb elfoglaltságok miatt nem az 
egész hetet tudták velünk tölteni, ezért 
a létszám naponta változott. A maxi-
mum 52 fő volt, ami egyrészről öröm-
teli, mert azt bizonyítja, hogy ide akár 
csak pár napra is érdemes visszajárni, 
másrészt kisebb problémákat okozott 
az étkezésnél, férőhely szempontjából.

Az idő ismét kegyes volt hozzánk, így 
most sem maradt el a számháború, a 
ping-pong, a csocsó- és röplabdabaj-
nokság, a tábortűz és a szokásos túra 
a váraljai tavakhoz sem. Minden este 
Homoki Pál, illetve Magyar Tamás 
gondoskodott a lelki feltöltődésünkről, 

természetesen az áhítat és az imádko-
zás is szerves része a programnak, 
amit az éneklés koronáz meg. 
Idén is mindenki pozitív élményekkel 
tért haza, és biztos vagyok benne, hogy 
ez jövőre sem lesz másként.

Kiss Rita

– Éppen csak megszáradt a pecsét a 
bizonyítványokon, az évzárót követő 
vasárnapon elindultunk Ausztriába, 
szokásos nyelvi táborunkba – me-
sélik az élményeket a német nyelvi 
szaktanárok. Idén az úti cél Tirol 
tartomány volt. A helyszín garan-
cia volt a sikerre: az Alpok hófödte 
csúcsai az alföldi emberek számára 
igazi csodát jelentenek. Az elsődle-
ges cél természetesen a nyelvtanulás 
volt: délutánonként nyelvi foglal-
kozásokon vettek részt a tanulók.  
Az időpont nem túl szerencsés, de 
tudni kell, hogy Ausztriában ebben 

az időben még szorgalmi időszak, 
vagyis tanítás van. Gyerekeink meg-
fáradva érkeztek az órákra, hisz dél-
előtt rengeteget kirándultunk. Már 
az odaúton megálltunk Salzburgban 

a Red Bull Hangarnál. Az első na-
pon egy hatalmas sétát tettünk ven-
déglátóinknál, megismerkedtünk 
Hall városával, ahol a tábor hely-
színeként kiválóan debütáló iskola is 

található. A nyelvgyakorlás mellett 
bejártuk a környéket: Wattensben 
megnéztük a Swarovski kiállítást. 
A kufsteini várban híres magyarok-
kal „találkoztunk”, itt raboskodott 
ugyanis Rózsa Sándor, Kazinczy Fe-
renc, Teleki Blanka, Löwey Klára. 
Hosszú túra után gyönyörű látvány 
tárult elénk a Stuibenfall-vízesésnél. 
Igazi bátorságpróba ide feljutni, 
ahová több száz lépcső vezet, néhol 
a „semmi” fölött, a 153 m magasról 
lezúduló víz eséshez. Természetesen 
nem maradhat el a hajókázás sem. 
Jártunk a föld alatt is 800 m-rel egy 
ezüstbányában. Egész napos kirán-
dulásunkat Innsbruckba terveztük. 
Olyan szerencsében volt részünk, 

hogy a síugró sáncnál, ahol kétszer 
rendeztek már téli olimpiát, pont 
akkor edzett az osztrák válogatott. 
Hatalmas élmény volt! Sétáltunk 
Innsbruck gyönyörű óvárosában, 
megnéztük a Goldenes Dachl-t. 
Délután kisvonattal utaztunk fel 
a Tratzberg kastélyba. Az idegen 
nyelvi ismeretek bővítése mellett 
volt alkalom szórakozásra is, hisz 
egyik délelőtt még egy kis bobozás-
ra is jutott idő. A hét során régi és 
új barátok találtak egymásra, hisz 
ebben az évben is együtt utaztunk 
a bócsai és kiskunhalasi iskolákkal.  
A vadkerti csapatot Eilerné Hol-
lós Ildikó és Fejesné Császár Éva  
kísérték.

Harminc éves találkozót tartott 
június 24-én, szombaton az iskolá-
ban az 1988-ban végzett évfolyam.
Az összejövetelt az Újiskola 
zsibongójában tartották. Nagy 
munka volt megszervezni, mert 
az ország különböző tájairól jöttek 
össze az emberek. A nehéz felada-
tot Farkas Erzsébet, Lehoczky 
Edina, Nyerges Mónika, Sasvári 
Szilvia, Szegvári Ilona és Szeitert 
Mariann vállalta magára. Közel 
hatvan fő fogadta el a meghívást 
a négy osztályból. Természetesen 
ott voltak az osztályfőnökök is: 
Keresztes Lászlóné, Kern Árpád-
né, Krebsné Tuska Zsuzsa, Elek 
Zoltánné. Zsikla Károlyné tanár-
nő és Bajusz Péter tanár úr saj-
nos nem tudott elmenni, viszont 
Fekete Ferencné Ica néni elfogadta 
a meghívást. 

Rendhagyó évfolyam-osztályfőnöki 
órát tartottak. A hetesek létszámje-
lentést adtak, majd nosztalgiaséta 
volt az iskolaudvaron. A díszítés 
sem volt semmi! A lufik mellett 
piros-kék nyakkendők voltak felag-

gatva, valamint kisdobos- és úttörő-
szíjakkal és egyéb régi kellékekkel 
tették színesebbé a helyiséget. Közel 
négyszáz kép idézte fel a régmúltat 
a falakon. A vacsoráért Pálinkás 
Attila és csapata volt a felelős, a retro 

zenéről és a jó hangulatról pedig  
DJ Ifj. Szegvári Ferenc gondos-
kodott. A szervezők és a résztvevők 
csak remélni tudják, hogy a követ-
kező találkozóig nem kell várni 
harminc évet.                        Légrády

Szépül az Arany óvoda
Minden építő, szépítő változás öröm, 
hiszen gyermekeink mindennapjai 
válnak kényelmesebbé, színesebbé. 
Az Arany ovi fejlesztése, az új épü-
letszárny minőségi változást jelent az 
óvodások és az itt dolgozók életében 
is. Most apró csinosítások, kedves 
figurák, tarkabarka formák kerülnek 
előtérbe, hogy mire benépesül a ház, 
új köntösbe öltözve várja a kicsiket. 
Az öltöztetők pedig csupa szív, lelkes 
óvónénik, élükön Bodahelyi Antalné 
Elvirával, aki még a fóliázás mestersé-
gét is elsajátította, hogy az egyhangú 

felületeket színessé varázsolják. Ebben 
Eilerné Tündi volt nagy segítségére, 
akiről már mindenki tudja, hogy fó-
liázásban verhetetlen. Az éberebbek 
akár élő adásban is követhetik időn-
ként Tündi kreativitását. Így aztán az 
Arany ovi is pikk-pakk meseházikóvá 
lett, és az ablakok mellett a vizesblokk 
paravánjait is kiszínezték. Tündi ön-
zetlensége határtalan, hiszen a régi 
épület mosdóinak fóliázását is tervbe 
vette, sőt aztán a bölcsisek apró világát 
is meséssé fóliázza.

sé

Felfedező tábor

Június utolsó hetében gyerekzsivajtól 
volt hangos a Gyöngyház Kulturális 
Központ. Ezen a héten rendezték 
meg a Felfedező tábort, melynek fő 
szervezője Szamosi Gáborné volt. 
A hosszú szervezőmunkának köszön-
hetően nagyon sok érdekes program 
várta az ifjú felfedezőket. Rengeteget 
játszottak, kézműveskedtek Pintér 
Johanna vezetésével egész héten. Egy 
délelőttöt a Vadkerti-tó partján töltöt-
tek. Egy másik nap Endrődiné Sámel 
Zsuzsanna látta vendégül a táborozó-
kat Akasztón, ahol kenyérlángost sü-
töttek és népi játékokkal ismerkedtek 

meg. Egy délután pedig egy kedves 
mesefilmet néztek meg a moziban. 
A jó időt kihasználva helytörténeti 
sétán vettek részt a városban Légrády 
Andor vezetésével.
Közben a fiatalok saját kezdeménye-
zésre egy kis színpadi előadással ké-
szültek szüleiknek, amit a zárónapon 
elő is adtak nekik.
A szervezők ezúton mondanak köszö-
netet mindenkinek, aki elősegítette 
a tábor lebonyolítását és részt vett 
benne. 

Légrády
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Borfesztivál sok programmal, kevés érdeklődővel 
közel húsz borház várta a vendégeket

Bizonyára mindenki számára ismerős, amikor a háziasszony 
vendégeket várva a lelkét teszi ki, hogy mindenki kedvencét el-
készítse, mégsem tud eleget tenni mindenkinek. Még egy néhány 
fős családban sem lehet mindig mindenki kedvében járni. No, ezt 
csak úgy mellesleg  gondoltam megállapítani, amikor a majdnem 
üres borudvarban lézengve azon tanakodtam, vajon hol marad-
nak a vendégek. Összetett persze ez a kérdés és rengeteg a ha…., 
nagyon sok a de… ha jó az idő, ha ingyen lenne, ha neves előadó-
kat hívnának, és még hosszan sorolhatnánk az okokat és az érve-
ket. Még csak azt sem állítom, hogy nincs igazsága az érvelőknek. 

De azért mégis azt mondom, nem 
magyarázat az elmaradt közönségre 
az, hogy nincsenek neves előadók. 
Viszont voltak nagyon jók! 
Mert azért a pénteki nap délutánján 
igen látványos bemutatót tartott az 
Exotic tánccsoport, a Kies és a Bitan-
goló zenekar is kitett magáért. 
Kurcz Szandi a mi lányunk, ismer-
jük tehetségét, káprázatos hangját,  
bizonyára jólesett volna neki is a 
hazai figyelem és taps. A Heavenhike 
után a kiskőrösi Szürkeverebek Jazz 
Bandájának különleges zenei világa, 
közvetlen zenéje, a csapat humora 
kifejezetten élményszámba menő 
program. A Soundwitch zenekarnak 
sem kell már cégér, legalábbis távoli 
helyeken. 
A bejárat felől kisebb kiállítást lehe-
tett megnézni borosüvegcímkékből. 
A bortér vagy borudvar az idén 
igazán sokszínűségét mutatta. Közel 
húsz borászat képviseltette magát, a 
helyi borászatok mellett a történelmi 
borvidékekről és még a határon túlról 
is érkeztek vendégek. 
A szombati napot a Nemesnáudvari 
Német Nemzetiségi Hagyományőrző 

Tánccsoport előadása nyitotta, akiket 
a Bogárzó Citera Együttes követett.
Lehoczki Ferenc, Soltvadkert város 
polgármestere megnyitójában kö-
szöntötte a vendégeket, a fesztiválon 
résztvevőket, majd beszédében el-
mondta, hogy a rendezvény helyszí-
néül szolgáló Vadkerti-tó strandja 
jelenleg az eddigi legnagyobb tu-
risztikai fejlesztése alatt áll. Említést 
tett a Borfesztivál hagyományáról, és 
arról a lehetőségről hogy a borkedve-
lők találkozzanak a borászokkal és a 
hosszú, áldozatos munkával létreho-
zott borral. Különös lehetőségként 
említette, hogy a sok soltvadkerti 
borászat mellett vidéki (pl. erdélyi) 
borokat is, illetve a soltvadkerti pá-
linkákat is meg lehetett kóstolni a 
fesztiválon.
A program része volt a XXIII. Cser-
szegi Fűszeres és a VII. Irsai Olivér 
Országos Bor- és Pálinkaverseny 

eredményhirdetése, amit Frittmann 
János köszöntője előzött meg.
Az eredményhirdetésen igazán jó 
szívvel hallgattuk a helyi sikereket, 
így a legjobb Cserszegi Fűszeres 
pálinka a Szekeres Pálinka – Cser-
szegi fűszeres 60 százalékos szőlő-
pálinkája lett. A legjobb Irsai Olivér 
pálinka címet pedig a Frittmann 
Testvérek Kft. – Irsai Olivér szőlőpá-

linkája érdemelte ki. A borokat ille-
tően vidéki borászatokhoz kerültek 
kivételesen a fődíjak, de Soltvadkert 
város különdíját az Eifert Borház 
Cserszegi fűszeres bora kapta. 
Az eredményhirdetés és díjátadás 

után folytatódott a zenei program 
a Vivat Bacchus és Berkes Olivér 
fellépésével. A Zanzibár koncertet 
megzavarta és sajnos félbeszakította 
egy kiadós nyári zápor, de a fiata-
lok kedvét nem vette el az időjárás. 
A Flybeats, valamint DJ Flower, 
azaz Voksán Virág zenei előadására 
megtöltötték a Bortér színpad előtti 
részét.

Vasárnap Opauszki Sarolttal indult 
a délután, majd Szabó Ádám lepte 
meg közvetlenségével a közönséget 
– lement a színpadról közéjük együtt 
énekelni. Heincz Gábor „Biga” és 
együttese alapozta meg a hangulatot 
az est zárókoncertje, a Karthago előtt. 
A rockzene őrületes elefántjainak 
dübörgése feledhetetlen élmények-
kel gazdagította a nagyérdeműt, ami 
méltó zárása volt az ide soltvadkerti 
Borfesztiválnak.
Annyi bizonyos, hogy a 24. órában 
van a borfesztivál sorsa, és ha gyorsan 
nem helyezzük új alapokra, akkor az 
ország legnagyobb borvidékének 
fesztiválja sajnos elvérzik, és nem le-
het, vagy csak nehezen újraéleszteni.  

 KGY/séva
Fotók: Tóth Renáta 

Sörfesztivál kánikulára hangolva
sörből, jó hangulatból neM volt hiány

Fesztiválok hónapja volt a júli-
us, ahogy ezt megszoktuk már 
évek óta. A sörfesztiválhoz idén 
is kegyesebbek voltak az égiek, 
és a tópart látogatottságán jól 
tükröződött a szombati meleg 
idő. 

Az utolsó hétvégén a sörről szólt 
minden, és a közkedvelt italból ezút-
tal igen sokfélét kínáltak. A Vadkert 
Komszolg Kft. által szervezett ren-
dezvényen közel harmincféle sört 

lehetett megkóstolni, többek között a 
soltvadkerti Kárpi kisüzemi sörfőzde 
hatféle sörét is, ami azért mindenkép-
pen kedvesebb a szívünknek, lévén 
helyi termékről van szó. Az 1990-es 
évek elején Magyarországon több 

házi sörfőzde alakult, ekkor hozta 
létre Kárpáti János a Kárpi Sörfőz-
dét, ami mostanra fia, Kárpáti Attila 
munkájával kiegészülve igazi családi 
vállalkozássá nőtte ki magát. Az első 
sörüket 1989 nyarán főzték le. Évről 
évre kis változtatásokkal, folyamatos 
tökéletesítéssel sikerült egyre jobb és 
tartósabb sört főzniük. 
A pénteken késő délutáni zenés prog-
ramokat a Rumba Gitana együttes 
kezdte, mely a Sexnuggets zenekarral 
folytatódott. Sajnos a kis rajongói 
táboron kívül nem sokan mentek a 

színpad elé, és rontott a helyzeten 
a közben eleredő eső is. A Rock Life 
együttes kitartása dicséretes, őket 
már csak kevesen kísérték figyelem-
mel a fedett teraszok alól. Ezt látva a 
szervezők a diszkót már nem tartották 

meg. Szombatra nyáriasra fordult az 
időjárás kereke. A napsütésben sokan 
látogattak ki a strandra és a Lóci Ját-
szik zenekar, valamint Bódi Guszti és 
Bódi Margó fellépésére már kezdtek 
gyülekezni az emberek a színpad elé. 
Teljesen a Révész & Závodi Piramis 
– évek koncertre telt meg a nézőtér, 
majd hajnalig a Welcome Band zenélt.
Vasárnap folytatódott a jó idő, így 
aki még nem kóstolta végig a hűsítő 
söröket, az megtehette, vagy meg-
mártózhatott a Vadkerti-tó vizében. 
A gyerekek sem unatkoztak, egész 

nap csúszkálhattak a vízi csúszdán, 
vízibiciklizhetek, vagy az új vizes 
játszótéren hűsölhettek. Az új elemek 
egyébként nagyon tetszenek a vendé-
geknek. 
Lunger Kriszti kislányával, Bakó 
Eszter Erikával (képen), pontosabban 
Babikával Kiskunhalasról látogatott el 
a hétvégén, és örömmel tapasztalták a 
sok pozitív változást. Mint mondta, 
igazi gyerekbarát tópart lett, korrekt 
árakkal, tisztasággal, szép játszótérrel, 
vízjátékokkal. 
Jövőre még több meglepetés várja 
majd az idelátogatókat, hiszen a tópart 
komoly fejlesztés előtt áll. 

KGY/sé 

Supka Éva 

A kenyér 
mindennapi kenyerünket add meg 

nekünk ma...
százezrek ajakán hallik az ima, a 

fohász,
a templomi csendben ébredő kovász

Isten tenyeréből. 
S a lélek könnyeinek áztató esője, 
a kalásztalan búza halk temetője 

mélyén súgja a feltámadást.
Készíts hát számadást, miként vetettél,

azonképpen aratsz, 
tápláló morzsa vagy élettelen kovász 

maradsz,
rajtad áll...

miként őrzöd a magokat ajkad 
köpenyében,

miként  veted  életed zajló tengerében,
miként műveled féltve és vigyázva, 

gyarlóságtól, félelemtől,
bánattól igázva. 

Legyen áldott, ki feltöri helyét
a magnak, 

ki egyaránt ad sarlót kicsinek
és nagynak, 

ki táplálja, élteti, kalászát növeli a bő 
aratásnak

Neked és nekem is, s mindenki 
másnak, 

ki ébreszt hajnalonta, hogy pirkad a 
reggel 

és segít, hogy munkád soha ne siesd el, 
és letörli homlokod fáradt harmatát,

töreket, szalmát, végül lisztet ád.
Roppan a parázs a kemence ölébe,

már hajlott lélekkel borulsz kebelére,
megmunkáltad magad.

A sós könny megédesült, s bár 
kérges a tenyér, de megérte
megtestesült: íme a kenyér 

Kenyérszentelő
szentmise a katolikus 

templomban

augusztus 20-án
08.30 órakor
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a Gyöngyház kulturális központ
július 16-tól felújítás és szabadságolás miatt 

augusztus 21-ig csak a rendezvények 
időtartama alatt tart nyitva.

Egyéb időszakban ügyeleti rendszerrel üzemel.

a könyvtár
2018. július 16-augusztus 21-ig zárva tart. 

ajánló

Augusztusi moziműsor
03. PÉNTEK 17:00
04. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1100 Ft

A HANGYA ÉS A DARÁZS
angol-amerikai akciófilm, 118 perc, 2018

03. PÉNTEK 19:00
05. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 900 Ft

FELHŐKARCOLÓ
amerikai akciófilm, 102 perc, 2018

03. PÉNTEK 15:00
06. HÉTFŐ 15:00
13. HÉTFŐ 15:00
25. SZOMBAT 17:00
26. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

HOTEL TRANSYLVÁNIA 3
SZÖRNYENRÉMES VAKÁCIÓ 
amerikai családi animációs film, 2018

04. SZOMBAT 17:00
06. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

EGY BURKA, EGY NADRÁG
magyarul beszélő, francia vígjáték, 88 perc, 2017

05. VASÁRNAP 17:00
06. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

ÍZLÉS SZERINT FŰSZEREZVE
feliratos, olasz vígjáték, 92 perc, 2018

10. PÉNTEK 19:00
13. HÉTFŐ 17:00
13. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

AZ ÉN HŐSÖM
magyarul beszélő, francia-belga történelmi vígjáték, 
90 perc, 2018

11. SZOMBAT 17:00
12. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

LUIS ÉS AZ ZŰRLÉNYEK
német animációs vígjáték, kalandfilm, 86 perc, 2018

11. SZOMBAT 19:00
12. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 900 Ft

PAPÁS BABÁS
magyarul beszélő, francia vígjáték, 87 perc, 2017

24. PÉNTEK 19:00
27. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

ESCOBAR
magyarul beszélő, spanyol-bolgár thriller, dráma, 
123 perc, 2017

25. SZOMBAT 19:00
26. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 900 Ft

MAMMA MIA! SOSE HAGYJUK 
ABBA
amerikai zenés vígjáték, 114 perc, 2018

27. HÉTFŐ 17:00
31. PÉNTEK 17:00
Jegyár: 900 Ft

ŐSEMBER 
magyarul beszélő, angol-francia családi animációs film, 2018

31. PÉNTEK 19:00
09.01. SZOMBAT 19:00
09.02. VASÁRNAP 19:00
09.03. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

A KÉM, AKI DOBOTT ENGEM 
amerikai akció-vígjáték, 116 perc, 2018

09.01. SZOMBAT   17:00
09.02. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

AZ ELRABOLT HERCEGNŐ
ukrán családi animációs film, 85 perc, 2018
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állandó prograMok

Augusztus 6., hétfő 14.15
Társalgó délután, a Mozgáskorlátozot-
tak Soltvadkerti Csoportja az Egyesí-
tett Szociális Intézményben

őszi előzetes

Szeptember 14. péntek 19.00
„Ibolyán túl” Oláh Ibolya zenés önálló 
estje.
Október 11. csütörtök 17.00
Görög Ibolya protokoll előadása, visel-
kedés és öltözködési kultúra, kapcso-
lattartás a hivatalos eseményeken és a 
hétköznapokban.
Október 27. szombat, 15.00
„Helyet az ifjúságnak!” avagy Zűrzavar 
a Mitrópában. Komédia a Pótszék Tár-
sulat előadásában.
Rendezvényeinkre belépőjegyek elővé-
telben már vásárolhatók.

Hirdetés

Programjainkról 
részletes felvilágosítást 

az alábbi elérhetőségeken kérhetnek:
78/582-585, 78/582-582, 70/9433-431 

www.vadkertimuvhaz.hu,
www.gyongyhazvadkert.hu

Ingyenes Anyakönyvi hírek
apró • apró • apró július

Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771

Eladó: 
• Honda 600 kistraktor  
   tartozékokkal, utánfutóval 
• L-GO elektromos rokkant motor 
• Kerékpárok, mosógép, centrifuga,  
   terménydaráló, szieszta kályha,  
   üstház, alumínium edények 
• Jó állapotú női, férfi ruha 
   Érd.: 06-20/425-8706

Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343
Eladó:  
• Igényesnek való Szlávia motoros 
csettegő rendszámmal, permetezővel 
ellátott, kellékekkel felszerelve. 
• Hajlított vázú csepel női kerékpár 
Soltvadkert, Bercsényi u. 17.  
Gyuricza 06-30/549-0726

HALÁLOZÁSOK:
 
Lázár Erzsébet     (1934)
Holczimmer Miklósné szül.: Sipka Veronika (1928)
Madi Imre     (1950)
Schnürlein József     (1935)
Rádi Antal     (1943)
Frittmann Géza     (1944)
Szűcs Mihály Zoltán    (1958)
Frei János     (1952)

SZÜLETÉSEK:
Kósa Hanna  an.: Major Henrietta
Gulyás Dorina  an.: Ambrus Beáta
Gulyás Donát  an.: Ambrus Beáta
Kozma Lotti  an.: Ledniczky Viktória
Frittman András Mór  an.: Fogl Szilvia
Bozorádi Hanna  an.: Miskei Mariann
Seres Lajos Balázs  an.: Viszmeg Imola

Soltvadkerten kisebb családi házat 
keresek garázzsal, melléképületekkel, 
kert nélkül megvásárlásra. 
Érd.: 06-20/360-9608

Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186

Eladó: 
• 1 db Hajdu tárcsás mosógép 
• 1 db Hajdu centrifuga 
• 1 db kihúzhatós 6 személyes asztal 
• 1 db rácsos gyerekágy (babaágy) 
   Tel.: 06-70/207-1832

Variens Kft. éjjeliőrt keres.  
Érd.: 06-30/852-2555

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor
6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos utca 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 1 ÉV GARANCIÁVAL!
Tel.: (H-P 8-18 óráig) 06 30/626 1021

Komlós Zsolt 
lcd-tv-monitor-szerviz.hu

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Pásztor Enikő Csilla – Dudás Zoltán
Gonda Elvira – Kocsi Pál
Sztojka Borbála – Dudás Gergő Zsolt
Tóth Alíz – Kovács Róbert
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Daróczi Csaba „Folyók gyermeke” 
című kiállítása nyitvatartási időben 
megtekinthető.

Zenés-Táncos 
Nyári Esték

AugusZTus 3. péNTEk 19.00 

kis gyöngyi 
Könnyűzenei slágerek

Belépőjegy 1000 Ft • Grill büfé

AugusZTus 17. péNTEk 19.00 

Opauszki sarolt
pop, pop folk, etno pop 
és könnyűzenei slágerek

www.vadkertimuvhaz.hu
facebook: Gyöngyház Kulturális 

Központ

A sportcsarnok augusztus 
folyamán felújítási 
munkálatok miatt

zárva tart!

KeréKpáros 
ügyességi és elméleti verseny 
óvodás és isKolás Korosztály 

számára.

Fődíjak: 9 db kerékpár; 3 óvodásoknak, 3 
alsós, és 3 felsős gyerekeknek. 

Tervezett időpont: szeptember 19. szerda 
10-tól ovisoknak, 13.00-tól alsósoknak, 

14.30-tól felsősöknek.
Menete: Jelentkezni nagycsoportos 
korosztálytól az óvó néniknél és az 

osztályfőnököknél lehet. 
Jelentkezési határidő: 
szeptember 7. péntek

A jelentkezők szóbeli (ovisok), illetve írás-
beli tesztet töltenek ki (a tesztet mi állítjuk 
össze). Ez az eredmény egy pontszámot 

képez, amit a gyermek magával visz a 
szeptember 19-i versenyre. Ha nagyon 

sok gyerek jelentkezik, akkor ezen az első 
selejtezőn ki is eshetnek versenyzők. 

A házi verseny eredménye alapján derül 
majd ki, hogy kik és hányan indulhatnak az 
ügyességi versenyen, szeptember 19-én.

A jelentkezők számáról visszajelzést 
kérünk, szeptember 7-ig.

Ugrai Imre Tel: 20/317-2193

A Városi 
művelődési ház

2018. augusztusi  
prograMajánlója

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Martin Sándor
temetésén részt vettek,sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

fájdalmunkban velünk osztoztak.
    A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon közeli és távoli rokonoknak, 
ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, akik drága szerettünk,

Frei János 
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, együttérzésükkel 

gyászunkban támogattak és fájdalmunkban osztoztak.
 

A gyászoló család

Emlékezés 10 éves évf�dulóra
 ,,Nem simogat kezed,
  Nem mosolyog arcod

  Hiába szólítunk
  Nem halljuk már a hangod.

 
  Nélküled szomorú
  és üres a házunk

  még most sem hisszük el,
  hogy hiába várunk.”

 
  felesége és gyermekei

Hirsch Géza

szeGedi lakás eladó
Szegeden, a Csillag tér közelében 

ötemeletes ház 4. emeletén
2 szobás (55 m2), erkélyes lakás 

eladó a tulajdonostól.
A lakás panelprogramban részt 

vett, tehermentes. Diákok részére 
ideális a jó infrastruktúra miatt.
A buszmegálló a ház előtt van, 
közelben Spar, gyógyszertár, 

zöldséges.

Irányár: 13,9 millió Ft.
érd.: 06-70/338-55-02

 Megemlékezés a magyar-
német barátság jegyében 

Szeptember 2-án, vasárnap 17.00-kor, a 
Kunfi-Lakos Josef által 2008-ban alapí-
tott egyedülálló magyar-német barátsági 
emlékműnél a Hősök-terén, az erbacki 
(Baden-Württemberg) CBU delegáció 
részvételével ünnepi megemlékezés 
lesz. Köszöntőt mond Lehoczki Ferenc 
polgármester. Közreműködik a Kiskő-

rösi Fúvós Zenekara, Gmoser István 
karnagy vezetésével. A rövid ünnepsé-
get követően a vendégek a Szent Korona 
Cukrászdában a 2018-as ,,Év fagylaltját”, 
valamint a méltán híres cukrászda egyéb 
fagylaltkülönlegességeit,  és süteményei-
ket is megkóstolják. Minden érdeklődőt 
szeretettel várnak! 
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Kerti parti a sportcsarnokban archiválva 
a bocskai ovisok előtt nincs lehetetlen

Szent Imre zarándoklat idén is

Az idei jótékonysági kerti parti ugyanúgy indult a Bocskai óvo-
dában, mint minden évben. Szinte vége sincs a tavalyinak, már-
is új forgatókönyvön dolgozik a szülői szervezet az óvó nénikkel.  
Az elmúlt években kegyes volt velünk az időjárás, most viszont 
nem kímélt bennünket. Az eső miatt új helyszínt kellett keres-
nünk. Szerencsénkre a Városi Sportcsarnok szabad volt. Egy dél-
előttünk volt arra, hogy mindent átpakoljunk és megtartsuk a 
„Csarnok bulit”. Szeretnénk megköszönni a városvezetésnek, hogy 
a rendelkezésünkre bocsátották a csarnokot, valamint a csarnok 
dolgozóinak, a szülőknek és óvó néniknek, hogy azonnali segítsé-
get nyújtottak.

A délután a „Táncoló Talpak” pro-
dukcióival indult: a nagycsoportosok 
néptáncát a meséhez kapcsolódva a 
nagy-középsősök „libás tánca” követ-
te. Ezek után egy interaktív műsorban 
ismerkedhettünk meg Zizi bohóccal.
Az óvó nénik és dajka nénik egy 

Ludas Matyi-paródiát mutattak be. 
A délután lezárásaként egy játékos 
versenyben megmozgattunk három 
csapatot. A szülők és gyermekek teljes 
erőbedobással, ügyesen vették az aka-
dályokat mind az öt versenyszámban. 
Eddigre már mindenki várta a finom 

vacsorát, amelyet ebben az évben is 
a Venyige Étterem biztosított. A jó 
kedvet a büfé, a talpalávalót Sztojka 
Zsolti szolgáltatta.
A műsorok mellett folyamatos elfog-
laltságot biztosított a gyerekek részére 
a hajfonás, a lufihajtogatás, a gyöngy-
fűzés, a sókép-készítés, az arcfestés és 
a szülők által készített népi játékok. 
A gyermekek körében a legnagyobb 
népszerűségnek örvendő program a 
sportcsarnok hátsó felében kialakított 

gokartpálya volt. Ezúton szeretnénk 
megköszönni Medgyes Attilának a 
járműveket és a késő estig tartó fel-
ügyeletet.
Ebben az évben is búcsút vettünk a 
leköszönő szülői szervezeti tagoktól:
Nagyné Tanács Adrienntől és 
Holczimmer Ágotától.
Szeretnénk megköszönni a helyi vál-
lalkozók és támogatók segítségét és a 
tombolanyeremények felajánlását.

Szülői Szervezet

Szent Imre feltételezett utolsó földi 
útját járjuk végig 2018. 09. 08-án.  
A 33 km-es zarándokutat hagyo-
mányteremtő szándékkal indítottuk 
el 2012-ben.   
Zarándoklatunkat felajánljuk fia-
taljainkért, valamint a magyarság 
összefogásáért, tisztulásáért, felemel-
kedéséért, értékeinek felismeréséért 
és hitben való megerősödéséért. 
Gyülekezés 4:45-kor Soltvadkert-
Selymesen a Selymes utca végén (az 
54-es számú úton Soltvadkert felől 
érkezve, a vasutat elhagyva az első 

köves utca jobbra). A korai időpont 
miatt ajánlott lámpát hozni. Solt-
szentimrére a Csonka-toronyhoz 
várhatóan 16:30 óra körül érkezünk. 
A Szent Imre halálának időpontját 
mutató fényjelenség megtekinté-
se után megemlékezéssel, majd 
szentmisével zárul a zarándoklat. 
Lehetőséget fogunk teremteni azok 
visszautaztatására (ez önköltséges 
lesz), akik Selymesen hagyják a 
járművüket. A gépkocsik őrzéséről 
gondoskodunk. Ezen igényüket 
jelezzék az alábbi elérhetőségek 

egyikén, a busz szervezése miatt.  
A zarándoklathoz menet közben is 
lehet csatlakozni. Erről részletek a  
http://szentimrezarandoklat.hu hon-
lapon találhatók. Valamint kísérő 
fogatokat, járműveket szervezünk, ha 
valaki nem bírná végig a gyaloglást.

JELENTKEZÉS:
Villámlevél:
info@szentimrezarandoklat.hu
Telefon: +36 20 346 5553
További információ:
http://szentimrezarandoklat.hu

Dobogóra álltak a Veszprém Rallyn
gyiMóti péter és deMeter jános történelMet írtak

Azért most az egyszer sajnálom, hogy még soha nem láttam testközel-
ből egyetlen rallyversenyt sem, de még a Bács-Trophy bajnokságokat 
is inkább szakértő férfi kollégáimra bízom. Viszont nagyra becsü-
löm és tisztelem a sportág vadkerti művelőit, annál is inkább, mert 
életük sokkal többről szól, mint a versenyláz, a tomboló motorok, a 
száguldás, vagy ahogyan sokan gondolják az úri hobbiról. Évek óta 
látom, tapasztalom közöttük azt az erőt, amit csak az egymásért fe-
lelősséget vállaló sporttársak, barátok képesek generálni és életben 
tartani. Akiknek fontos a „csapat”, fontos a közösség, fontos az után-
pótlás. Hogy mennyire, arra most is választ kaptam kérdés nélkül, 
és még az én adrenalinszintem is emelkedett, ahogy a fiúk meséltek. 

Nem akármiről! Egy fantasztikus 
versenyről, a Veszprém Rallyról, ahol 
a sportág krémje előtt lebben fel a 
kockás zászló. Ahol nézőként is nagy 
élmény részt venni, nem hogy a ver-
senypályán végig száguldani, ahogyan 
Gyimóti Peti és Demeter Jani, avagy 

Döme. Olyan lelkesedéssel meséltek a 
versenyről, a körülményekről, az ered-
ményről, hogy teljesen az események 
hatása alá kerültem erre a röpke órára. 
De hogy kerül a csizma az asztalra? 
Úgy, hogy a terep-rally szakág veze-
tője, Garamvölgyi Zoltán, meghívott 
hat tehetséges fiatalt, felajánlva a ver-
senyzés lehetőségét. És milyen a sors…
Valamikor Gyimóti Peti kíváncsi 
kissrácként figyelte Döme terepjárós 
sikereit, izgalmas világát, most pedig 
határozott versenyzőként felkérte, 
hogy navigálja őt a Veszprém Rallyn. 
Hogy milyen érzés ez?  Aki Dömét 
ismeri, tudja, hogy szíve-lelke együtt 
dobban a terepjárósokkal, a sport-
ággal.  Ifjúkora nagy élményei közé 
tartozik, amikor még sógorának, 
Martin Lacinak szerelte a kocsiját és a 
háttérben, a szerelőboxokban izgulta 
végig a futamokat. Akkor még csak 
álmodott arról, hogy egyszer talán 
elérkezik a pillanat az életében, hogy 
versenyezhet a legjobbak között. 

És bár nem egy tipikus jobb oldali 
üléshez szokott sportember, nem volt 
kérdés, Peti oldalán a helye. Nos, a gé-
pet látva, komoly útmutatást kaptam, 
hogy a sem autó, sem quad, valójában 
egy 172 lóerős, négykerék-meghajtású 
Can-Am, avagy homokfutó, hogy 

érthető is legyen. 140 km/órával képes 
„repülni” mindenféle terepen.  Márpe-
dig a Veszprém Rally nem akármilyen 
terep. Rutint, tapasztalatot, pontossá-
got, bátorságot igényel, és végtelen 
nagy bizalmat, figyelmet és fegyelmet, 
szóval nem elég testben és lélekben 

ráhangolódni a versenyre, fejben is ott 
kell lenni alaposan. Már amikor nem a 
megérzésekre hagyatkozva szelik a két 
órás távolságot. 
– Nagyon készültünk erre a versenyre, 
helyezésre nem is gondoltunk, hiszen 
már önmagában az is hatalmas el-
ismerés, hogy itt lehetünk – meséli 
Döme, aki szuperlatívuszokban szól 
fiatal barátjáról, Gyimóti Petiről. 
– Őstehetség a srác, én mondom! 
Bevállalós, minden porcikája együtt 
mozdul a géppel, félelmetes a nyu-
galma, fantasztikus a látása, hatalmas 
élmény volt vele a verseny – folytatja. 
– Nekem pedig Döme jelentett biz-
tonságot és garanciát, hiszen ismerem 
gyerekkorom óta, tudom, hogy ta-
pasztalt versenyző – mondja Peti, akit 
persze arról is faggattam, hogy került 
az a sportág közelébe. 
– Édesapám nagy rallyrajongó, így 
aztán ebben a sportágban szociali-
zálódtam és hamar megfertőzött. 
Igaz, én a quad szerelmese lettem, és 
abban a kategóriában is versenyeztem 
– mondja Peti, Döme pedig gyorsan 
hozzáteszi, hogy meg is nyert minden 
bajnokságot, ahol csak indult. Az óbu-

dai egyetem gépészmérnöki karának 
hallgatója nagy terveket szövöget a ta-
nulás mellett a versenyzés világában is, 
és szeretné kihasználni az útjába ke-
rülő lehetőségeket. A Veszprém Rallyn 
szerzett második hely hatalmas lökést 
adott a fiúknak, és máris beneveztek 
a tereprally Eb-re, ahol 450 km-es 
gyorsasági szakaszt kell teljesíteni, az 
össztáv pedig 600 km lesz.  Most, a 
Veszprém Rallyn 560 km-t autóztak, 
a versenypálya 160 km-es szakaszt 
jelentett.  Nyolc ismeretlen pályán 
bizonyítottak, hiszen a terep rally 
szakág versenyzői nem járhatják be 
előre a pályákat, és az itiner is igen 
vérszegény. Így Döme főként ülőalkal-
matosságként használta a papírokat és 
a megérzésére hagyatkozva irányította 
Petit. Egészen a második helyezésig, és 
még most is libabőrösek lettek, amikor 
mesélték, hogy miként előztek rá az 
előttük indított profi rallysokra, hogy 
a terepes kategóriában győztes 15 
évig rallyzott, a harmadik helyezett 
csehek pedig profi gárdával érkeztek.  
A vadkerti fiúk meg fogták magukat, 
beültek a gépbe, és egy fantasztikus 
örömautózás után a dobogó második 
fokára állhattak az ország legma-
gasabb presztízsű versenyén, ahova 
a BS Plastic segítségével jutottak el.  
Persze a hála feltétlen Peti szüleinek 
és Demeterné Böbinek, aki nemcsak 
társ és partner, de kiváló szakember is 
a sportágat illetően. Soltvadkert nevét 
tehát már Veszprémben is jegyzik, 
nem győzték fogadni a sok gratulá-
ciót, és persze a legjobbaknak járó 
pezsgőfürdő sem maradt el! És hogy 
mi ebben az igazán nagyszerű? Az, 
hogy Döme a díjat sógorának, Martin 
Lacinak ajánlja, akinek köszönheti, 
hogy életformája lett a versenyzés.
A klub aktuális híreit szeptemberi 
számunkban olvashatják.

–séva–

dicsőséges
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Hosszútávú együttműködést kötöttek
az új labdarúgóképzés az iskolai tantervbe is bekerülhet Másodszor szervezték Meg az ifjúsági horgásztábort a tó partján 

A Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgászegyesület horgásztábort 
szervezett az általános iskolás korosztálynak a Vadkerti-tó festői 
környezetében. A Nyári Ifjúsági Horgásztábor első turnusán 15 fia-
tal élvezhette a horgászat és a táborozás biztosította örömöket.

A horgásztábor vezetője, szervezője 
Borsos József elmondta, hogy a prog-
ramon elsősorban helyi és környékbeli 
fiatalok vettek részt. Tavaly rendezték 
meg első alkalommal a horgásztábort, 
mely hagyományteremtő célzattal in-
dult és idén is nagy érdeklődés övezte. 
A fiatalokkal Holler Imre foglalko-
zott, aki bemutatta a horgászat titkait. 
A tábor célja, hogy a résztvevő gye-
rekek természetszerető és horgászat-
kedvelő felnőtt emberekké váljanak. 
de nem titkolt szándék a horgásztár-

sadalom fiatalítása, közösségi életre 
való tanítása. Mindezt csodálatos 
környezetben, a Vadkerti-tó rende-
zett és tiszta vízpartján tehetik meg, 
tartalmas, egész napot kitöltő foglal-
kozásokkal. A táborozás utolsó napján 
a gyermekeknek horgászversenyt szer-
veztek, valamint minden résztvevőt és 
a szülőket vendégül láttak, Tóth István 
„Csitta” által készített finomságokkal. 
Virágné Szabadi Rita keze munká-
jának köszönhetően egy csodálatos 
horgászkompozícióval díszített tor-

tát is elfogyaszthattak a jelenlévők. 
A dobogón végzettek kupa díjazásban 
részesültek, valamint a gyermekek 

a kiskőrösi Csali Horgászbolt és a 
Haldorádó Horgászbolt ajándékcso-
magját vehették át.                             FT 

  1. Péli Olivér – Soltvadkert 1960 g
  2. Miskei Gergő – Kiskőrös 1355 g
  3. Fábián Kornél – Kiskőrös 1150 g (35 db hal)
  4. Virág Áron – Soltvadkert 1150 g (30 db hal)
  5. Müller László – Soltvadkert 1120 g – a tábor     
       legjobb magaviseletű résztvevője különdíj

  6. Homolya Fanni – Soltvadkert 1000 g
  7. Lehoczki Lilla – Soltvadkert 920 g
  8. Lehoczki Ferenc – Soltvadkert 915 g
  9. Ambrus Máté – Soltvadkert 900 g
10. Rávai Milán László – Soltvadkert 365 g

a táborzáró horgászverseny eredményei:

Az egész napos program során olyan 
elemek fejlesztésére összpontosítottak 
az edzők, mint a játékosok képessé-
gei, készségei, labdás és labda nélküli 
gyorsaság, kiscsoportos játékhelyze-
tek megoldása, hogy ezeket a hely-
zeteket a játékosok magabiztosan és 
kreatívan oldják meg. Mindemellett 
fontos szempont az örömjáték, a kö-
zösségformálás, a szórakozás. A tábor 
során az edzéseket a Kecskemétről ér-
kező Marton Gábor és Nagy Tamás 
vezették le. A programról Csesznegi 
Lajos, a Soltvadkerti Foci-Suli Sport-
egyesület elnöke elmondta, hogy az 
általános iskolai tantervbe szeretné-
nek beleépíteni egyéves időtartamra 

labdarúgóképzést a foci-suli játékosai 
számára. Amennyiben sikeres lesz 
a terv megvalósítására benyújtott 
TAO-pályázat, akkor a közeljövő-
ben elindulhat a képzés. A Coerver® 
Coaching képzés magyarországi 
vezetőjével – a korábbi válogatott 
labdarúgóval – Szalma Józseffel fel-
vette a kapcsolatot, akivel egy hosszú 

távú együttműködésről állapodtak 
meg. Az edzőtáborba Soltvadkertről, 
Akasztóról, Csengődről, Kiskőrös-
ről, Kiskunhalasról és Budapestről 
érkeztek gyermekek, akik nagyszerű 
körülmények között edzhettek egy 
héten keresztül, és a sok élmény mel-
lett magas szintű szakmai munkát 
végezhettek. 

A Soltvadkerti Foci-Suli Sport-
egyesület szervezésében július 
2-6-ig Coerver® Coaching edző-
tábor volt az egyesület általános 
iskolai sportkomplexumában, 
ahol 19 gyermek vett részt.

Helyi fiatalok a felnőtt keretben
A nyári pihenőt követően meg-
kezdte a felkészülést az új baj-
noki évadra a Soltvadkerti TE 
megyei I. osztályban szereplő 
labdarúgó csapata. Az együt-
tes felkészülése a szakosztály 
megújult sportkomplexumában 
zajlik.

A csapatról Ugrai Imre edző elmond-
ta, hogy július 10-én kezdték meg a fel-
készülést heti három edzéssel és több 
barátságos találkozó lejátszásával. 
Az első héten az erőnléti fejlesztés 
kapott szerepet, majd fokozatosan ke-
rülnek előtérbe a labdás gyakorlatok, 
hogy minél jobb formába lendüljenek 
a fiúk. Elsősorban a füves labdarúgó-
pályán zajlanak az edzések, de szere-
pet kap a homokos strandfocipálya is, 
ahol komoly erőfejlesztő gyakorlatokat 
lehet elvégezni. A felkészülési mér-

kőzések szerda-szombat ritmusban 
lesznek a bajnokság kezdetéig olyan 
csapatok ellen, mint a Szabadszállás, 
Kiskundorozsma, Kerekegyháza és a 
Dunaföldvár. A játékoskeretben annyi 
változás történt, hogy Bereczki Gábor 
Kiskunhalasra igazolt, Csupity István 
Szegeden tanul és ott próbál magának 
csapatot keresni, Torma Barnabás 
a jövőben a Kelebia gárdáját erősíti, 
valamint Csehó-Kovács Márk kapus 
az ifjúsági csapatból kiöregedve nem 
kívánta itt folytatni a továbbiakban 
a pályafutását. A vezetőség döntése 
értelmében a távozók helyett nem iga-
zolnak új játékosokat, hanem a helyi 
fiatalokat szeretnék beépíteni a felnőtt 
gárdába. Tudni kell, hogy az elmúlt 
években két alkalommal is bajnoksá-

got nyertek az ifjúságiak, így tehetsé-
gekben nincs hiány, és azt szeretnék, 
ha ezek a játékosok hosszútávon szol-
gálnák a soltvadkerti labdarúgást. Ko-
molyabban számítanak Németh Pál-
ra, aki az ifjúsági bajnokság gólkirálya 
volt és kiöregedett ebből a korosztály-
ból, valamint Rózsa Bencére is, illetve 
több fiatal labdarúgónak szeretnének 
a felnőttek között is szereplési lehető-
séget biztosítani. Megnézte a megyei 
I. osztályú bajnokság új szezonjában 
szereplő csapatok mezőnyét, amiben 
több változás is lesz a korábbihoz ké-
pest. Visszalépett a bajnokságban való 
szerepléstől a Kunszállás, új csapat lesz 
a Tiszakécske, a Kelebia és a Szabad-
szállás, akikkel valószínűleg erősödik 
a mezőny.
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Az ajánlat kizárólag meghatározott modellekre érvényes a készlet erejéig, és más akciókkal 
is összevonható. Érdeklődjön a részletekről, és jelentkezzen tesztvezetésre márka kereskedésünkben!
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! Akár nettó 

1 887 000 Ft 
árelőnnyel 

Már azelőtt jól jár velük,

hogy egyetlen fuvart elvittek volna!
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